

我們住在世界上不同的地方，但是只要我們的附近都蓋了聖殿，我們的感受就會相同！

從巴黎到札幌

摘自艾美·李威特的訪談，美國猶他州



巴黎聖殿裡面的旋轉階梯



日本札幌聖殿高榮室的水晶吊燈



我是拉結，住在法國巴黎聖殿附近。

聖殿真的對我的家庭很重要，巴黎聖殿還沒蓋好的時候，我們全家每年會去德國法蘭克福聖殿幾次，每次開車來回要 10 個小時！

我們很喜歡看這座新聖殿蓋起來，每星期教會聚會結束後，我們的父母會開車經過，讓我們看看聖殿蓋得怎麼樣了。他們先拆除舊樓，挖了一個大洞。然後開始蓋聖殿，越蓋越高。不久，主的殿就矗立在那裡了！

我的兄弟姐妹和我都很興奮將來能去這座聖殿。我的大姊以斯帖，會最先去做洗禮教儀，我們都熱切等待也輪到我們去。我們愛聖殿，很高興有一座聖殿就在我們自己的城市裡！

我叫浩志，住在日本札幌聖殿附近，我愛坐在家裡的窗戶邊，看著聖殿建造起來。

聖殿開放日的時候，我邀請我的好朋友跟我們一起去，他覺得每件東西都很美麗。

我喜歡把聖殿奉獻當成是聖殿的生日，那天正好是我的生日，也是孟蓀會長的生日！聖殿奉獻的時候，我的父母和我必須在聖殿裡面，我還見到了納爾遜會長。

我很感謝能住在聖殿附近，我在學校過得不順利時，可以在回家的路上，走過聖殿庭園，在那裡我會感受到天父對我的愛。我期待著將來可以進去做洗禮教儀，而且以後在那裡結婚。■